

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.4.13 星期二 农历辛丑年三月初二
国内统一刊号 CN33-0106 总第7000期 今日8版



全省政法队伍教育整顿工作推进会在杭召开 以自我革命精神推进 政法队伍教育整顿

本报讯（记者江盈盈）4月9日下午，全省政法队伍教育整顿工作推进会在杭召开。会议深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指示精神，按照全国第一批政法队伍教育整顿工作推进会部署要求，总结前一阶段学习教育环节各项任务落实情况，研究部署下一步查纠整改工作。

会议以视频形式召开。我市领导徐仁标、吴凌、阮积庆、顾鹏飞和市人民法院院长陈文通在温岭分会场出席会议。

会议指出，开展政法队伍教育整顿，是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。习近平总书记对政法队伍教育整顿作出重要指示，为我们做好工作提供了根本遵循。

全省政法队伍教育整顿开展以来，各地各部门坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，从两个维护的政治高度深刻认识把握政法队伍教育整顿工作，按照高标准高质量的要求，加强领导压实责任，学习教育重特色，聚焦清单做实功，统筹兼顾见实效，全省政法队伍教育整顿实现良好开局。

同时也要清醒看到，当前工作仍然存在不足和短板，必须高度重视、认真研究，结合下一阶段工作切实加以解决。

会议强调，要把学习教育贯穿始终，从严评估验收、用好特色资源、加强正向激励，不断巩固拓展学习教育成果，做到一刻都不停、一丝都不松，真正以学促查、以学促改、边学边改，进一步增强查纠整改的思想动力。要把准政策，突出重点、依法查处，通过清除毒瘤、刮除毒瘤，坚决清除害群之马，始终保持政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色，进一步提高维护政法队伍肌体健康的自我净化能力。要聚焦群众反响强烈、影响执法司法公信力的老大难问题，坚持紧盯线索、形成合力、开门验证、完善机制、深化改革、从严从紧抓整治，进一步提升执法司法的公信力。

会议强调，各地各部门要在中央第七督导组指导下，在省委坚强领导下，拧紧责任链条、强化工作合力。省、市、县三级党委要切实扛起主体责任，省委驻点指导组要加大督导指导力度。要把查纠整改与党史学习教育有机结合起来，与推动政法工作高质量发展结合起来，进一步激发政法队伍干事创业热情，以自我革命的精神，扎实稳妥、有力有序推进政法队伍教育整顿，以全省政法队伍的新面貌、党和人民满意的业绩庆祝建党100周年。

会议指出，查纠整改是教育整顿的中心环节和重中之中，是动真碰硬、触及要害、见到实效的关键步骤。查纠深不深入、整改彻不彻底，直接决定着教育整顿的成效。各地各部门要坚持把学习教育贯穿始终，坚持准确把握政策，坚

压实责任 对接思路 高质量完成 提案建议和民生实事工作

本报讯（记者苏嘉垚）4月9日，我市召开2021年度提案建议和民生实事工作交办会。会议总结了去年提案建议办理工作，并明确今年重点任务，要求压实责任，狠抓落实，高质量完成全年提案建议和民生实事工作。

会议指出，2020年，市政协十四届四次会议共立案提案262件，转信4件，不予立案2件，经合并处理后实际交办238件，明确由74个单位进行办理答复。所有提案均按时完成办复，委员所提意见建议得到较好采纳和落实。提案领衔人对提案办理落实情况进行评价反馈，评价满意的234件，基本满

意的4件。常委会组成人员对14件重点提案办理情况进行了民主测评，满意率100%。

会议强调，对于今年的提案建议办理，各单位要压实责任，去年提案建议办理过程中仍然存在一些问题，要确保责任落实到位，认真分析原因，要盯紧盯牢办理环节，确保办理工作环环相扣，有序推进，高效推进。各承办单位要把办理好提案建议作为改善政府工作、化解社会矛盾、推动转型发展的重要手段，认真研究，虚心接纳，切实把办理提案建议与本单位的工作思路对接，与市委市政府的决策部署对接，不断提升办理水平和办理质量。

小虎队重访老区第三站：温峤张老桥村 村里收入 十年增加14倍

详见第三版

疫情，让她告别 隐形人 身份 重拾丢失 25年的亲情

详见第六版

我市召开政法队伍教育整顿工作推进会 出真招动真格下真功 推进政法队伍教育整顿

本报讯（记者江盈盈）4月12日下午，我市召开政法队伍教育整顿工作推进会。会议深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指示精神，按照中央、省委、台州市委的部署要求，总结前一阶段学习教育环节各项任务落实情况，研究部署下一步查纠整改工作。

台州市委常委、温岭市委书记、温岭市委政法队伍教育整顿领导小组组长徐仁标出席会议并讲话。市领导郦森迪、阮积庆、顾鹏飞，市人民法院院长陈文通，市人民检察院检察长屈亚军参加会议。徐仁标指出，开展政法队伍教育整顿，是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署。

会议强调，要把学习教育贯穿始终，从严评估验收、用好特色资源、加强正向激励，不断巩固拓展学习教育成果，做到一刻都不停、一丝都不松，真正以学促查、以学促改、边学边改，进一步增强查纠整改的思想动力。要把准政策，突出重点、依法查处，通过清除毒瘤、刮除毒瘤，坚决清除害群之马，始终保持政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色，进一步提高维护政法队伍肌体健康的自我净化能力。要聚焦群众反响强烈、影响执法司法公信力的老大难问题，坚持紧盯线索、形成合力、开门验证、完善机制、深化改革、从严从紧抓整治，进一步提升执法司法的公信力。

会议强调，各地各部门要在中央第七督导组指导下，在省委坚强领导下，拧紧责任链条、强化工作合力。省、市、县三级党委要切实扛起主体责任，省委驻点指导组要加大督导指导力度。要把查纠整改与党史学习教育有机结合起来，与推动政法工作高质量发展结合起来，进一步激发政法队伍干事创业热情，以自我革命的精神，扎实稳妥、有力有序推进政法队伍教育整顿，以全省政法队伍的新面貌、党和人民满意的业绩庆祝建党100周年。

会议指出，查纠整改是教育整顿的中心环节和重中之中，是动真碰硬、触及要害、见到实效的关键步骤。查纠深不深入、整改彻不彻底，直接决定着教育整顿的成效。各地各部门要坚持把学习教育贯穿始终，坚持准确把握政策，坚

刀向内的自我革命精神，组织开展问题大起底、线索大清查、顽症大整治，努力实现政治效果、纪法效果和社会效果的有机统一。要持续学习教育，增强查纠动力；抓好思想发动，准确把握政策；开展全面梳理，突出惩处重点；强化线索核查，严格依法查处；紧盯共性问题，推进抓源治本。

徐仁标强调，教育整顿将陆续进入查纠整改环节，这是教育整顿持续时间最长、涉及政策最多的中心环节，也是需要动真碰硬、最需要督导发力的工作重点。政法各单位及相关部门必须要出真招、动真格、下真功，本着对党和人民负责的态度，把政法队伍教育

整顿工作推向深入。要打通责任链条，坚持把党的领导贯穿教育整顿各环节全过程，确保教育整顿方向不偏、蹄疾步稳；要做到为民整顿，坚持以人民为中心的发展思想，开门搞整顿，把查纠整改作为取信于民的重要举措，进一步拓宽和畅通监督举报渠道；要强化宣传引导，加强对我市在党史教育、政治教育、警示教育和英模教育中经验做法的总结提炼，形成一批具有温岭辨识度的教育整顿工作成果。各相关部门要以最鲜明、最坚决的态度和最精准、最有力的举措，推进教育整顿继续走深走实，以政法队伍的新面貌和新业绩，迎接建党100周年。

拱桥焊腹板



4月10日，台州市域铁路S1线温岭火车站特大桥，建设工人正在焊接拱桥最后的腹板，检测合格后进入灌注弦管管内混凝土等下道工序。
温岭火车站特大桥跨越大石一级公路拱桥，是台州市域铁路S1线全线3座拱桥中第一座完成架设的拱桥。
记者 刘振清摄

土地整治新政策出台 补助标准提高 拨付方式优化

本报讯（记者姚天 通讯员黄斌、赵兰兰）近日，我市出台了《关于进一步加强土地整治工作的通知》，进一步推进全市土地整治工作向纵深推进。4月8日下午，我市召开《关于进一步加强土地整治工作的通知》解读新闻发布会，对新政策进行全方位解读。

近年来，我市深入开展土地整治工作，大力组织实施东部旱改水暨质量提升工程、横峰全域土地综合整治和生态修复工程及东片万亩农田质量提升工程等项目，积极破解土地资源要素制约难题。截至2020年底，全市通过土地整治新增耕地6.94万亩，连续22年实现全市建设用地占补平衡。经过多年的土地开发整治，我市适宜开发的耕地后备资源已十分有限。为进一步提高镇（街道）、村两级挖掘潜力的积极性，我市特出台本通知。

新出台的政策，与原政策相比，主要在项目管理、资金补助、工程质量等方面进行了有效的规范和保障。

在项目管理方面，土地整治立项应符合温岭市国土空间规

划；垦造耕地和旱改水项目区块面积原则上在5亩以上，建设用地复垦面积原则上3亩以上；区块坡度应在25°以下，垦造水田的区块坡度应在20°以下；不得涉及生态公益林等十个范围。林地；不得涉及饮用水水源一级保护区和农村饮用水水源保护范围；土地权属清晰、无纠纷。同时，对存在崩塌、滑坡和泥石流等地质灾害潜在因素的；涉及国家级、省级和市级水土流失重点预防区及重点治理区的；涉及水库大坝安全范围的项目要充分论证，从严控制。

在资金补助方面，我市对土地整治工作的资金补助标准进行调整。垦造成水田的，8等水田补助标准从6万元/亩提高至12万元/亩，7等水田补助标准从7万元/亩提高至14万元/亩，以此类推，每提升一个水田等级再提高2万元/亩补助。垦造成旱地的，从原来的工程补助调整为等级补助，原先垦造成旱地的不论等级均补助5万元/亩，现调整为8等旱地（含以下）7万元/亩，7等旱地8万元/亩，以此类推，每提

升一个旱地等级再提高1万元/亩补助。旱地改水田补助标准从5万元/亩提高至10万元/亩。新增耕地质量提升项目补助，每提升一个等级按2万元/亩标准补助。建设用地复垦市统筹水田指标补助从20万元/亩提高至40万元/亩；旱地指标补助从15万元/亩提高至20万元/亩。同时，各镇（街道）调剂指标必须优先满足复垦所在村的农民建房和基础设施项目建设需要。涉及使用本村农民建房的增减挂钩指标，补助金额从6万元提高至10万元。

在工程质量方面，新增工程质量考核，对工程质量实施评分考核制度。从垦造耕地、旱地改水田项目补助资金中每亩提取5000元作为质量考核资金。对考评一类（90分以上）、二类（80分以上）和三类工程（70分以上）分别发放每亩5000元、4000元和3000元的考核资金。一方面，优化补助资金拨付。土地整治等项目（不含建设用地复垦）补助资金按工程进度和质量实行分期拨款。开工后拨付第一期30%补助款；工程进度达到70%

且工程质量符合要求的，拨付第二期40%补助款；项目通过市验收和省抽验并入库后，拨付20%补助款；预留资金结算总额的10%补助款作为工程质量保修金和种植管护保证金。另一方面，加强项目后期管护。全市拨付的补助资金由镇（街道）集中管理，专款专用，并落实好补充耕地项目的后期管护工作。市级验收后3年内，每年对项目工程质量和技术情况进行复查，无工程质量和技术问题和土地抛荒及耕地非粮化等现象的，分年拨付预留的工程质量保修金和种植管护保证金。

市自然资源和规划局相关负责人表示，下一步我市将加大新政策的宣传力度，广泛调动村镇整治积极性，进一步用好用活新土地整治政策，引导干部群众积极参与和支持和大力协助土地整治工作的顺利开展。同时坚持以国土空间规划为指引，科学整合土地要素，充分挖掘村庄整治新增耕地潜力，立足自身解决各类建设项目落地难，推进美丽温岭、活力温岭、幸福温岭建设，助力乡村振兴战略。